MO A & ®

SF16 43 A 5 BT Lz — s P N 2 AR TEIC 1 28 OLEFEI AV 5 Bl E 721
G BRBEAN—NOHEBIZ W THEMTIZAR < &40 12250 T, JIRDEMEDO LB &ET 5,
Pk, HMABEOEE LTARE2@BE/EMR L, YEHBZLTHIOLE, 8 182 RFT 5,

AF64E 6H 3H

REE AT WERKETREATHESEL 5

KA DEHAIITAHENE St B

HEMWIEETE #A 2K

ZiEE P WERSBTLENETELG A 2 6 Fi

K4 Rl thse)m

&M I BE

[
—_
|
H

@A TR



[ (A W L 0 T A L S 5

HOOfli =%

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| R (GBS
B HAETE
1 H X
= 1 93, 415, 230
TE T
= 1 10, 277, 600
eI
m3 330 343, 950
1) W A7 vy P REERE 5,
000m3 A7
= 1 31, 950
el T FoHmE
= 1 312, 000
23N
m3 900 3,534, 150
A (SEEE) &+ 2. bR
= 1 2, 268, 000
PR (L) B - 2. 5mPh 4. OmA i
= 1 422, 400
PR (L) B - 4. 0omPd |
= 1 14, 400
R STx T CEBL ERIRY L& Te)
= 1 218, 700
R STx b CEHL ERIRY L& Te)
= 1 552, 000
FEHIA (h=27) -1+ H50, 000m3 A
= 1 58, 650
B T
m3 10 64, 000
PEy N 2. bR
= 1 64, 000

-1- 5 s K i S




NAWA

it

£

[ (A W L 0 T A L S 5

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| (GRS
FERTE: 3N
= 1 505, 000
R (B) 1350) BGHIFE VAE - R OWE
CREYE
m2 360 930 334, 800
ERIGE S AC R =) T T oD M6 B35 K i
m2 370 460 170, 200
P T
= 1 5, 830, 500
& 75 AVHE T O RLE]R
= 1 310, 500
ER LS T CEBL ERIRY L& Te)
= 1 5, 520, 000
-7 ey FE (BR) L
= 1 58, 913, 390
E¥E LT
= 1 485, 790
/) =47" my ) T (aV)) =87y ) FE)
= 1 56, 293, 500
BT 3 ) -h 18-8-40 (F47) JENE 215cm &
X 20cm
m 79 35, 500 2, 804, 500
KT ny ) FE 2 % 150cm
m2 182 35, 000 6, 370, 000
KT ny ) FE P22 175cm
m2 373 49, 000 18, 277, 000
A - B3R a77) | 18-8-40 (i 47)
m3 646 37, 000 23,902, 000
JIRSA - AR () AR RC-40
m3 302 5, 000 1, 510, 000

5 PN

VT T A R




[ (A W L 0 T A L S 5

HOOfli =%

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| R (GBS
H T Kiga ) -h 18-8-40 (#47) B=2. 00m
m3 10 70, 000 700, 000
H T Kiga ) -h 18-8-40 (#47) B=2.27m
m3 7 70, 000 490, 000
N NIS=PZE BN 18-8-40 (F47)  FIa% 5. 8mil %
m3 6 110, 000 660, 000
N ERR=PZ2 RN 18-8-40 (i 47)
m3 20 79, 000 1, 580, 000
AT
= 1 407, 000
Az Y-} Fi A= T (BEHER)  500m2 ATl
m2 370 1,100 407, 000
PoT
= 1 1,727, 100
Lol ££60cm FIZE A 150-200mm
m 202 8, 550 1,727,100
i T
= 1 8, 066, 000
AT
= 1 360, 000
FE Ay b WAy b L 500m2A
m2 120 3, 000 360, 000
R T
= 1 1, 414, 000
EVAVIR A VIV JE10cm
m2 101 14, 000 1, 414, 000
e
= 1 5, 220, 000

-3 - 5 s K i S




NAWA

it

£

[ (A W L 0 T A L S 5

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT G| T2 (A
W o e 300X 300 MPii/EELAS Bem
m 174 30, 000 5, 220, 000
RAmR A L
= 1 1,072, 000
ERARIEA SD345 D19 HIFLE 2.1m I HIFL
BT 5 EEOWARTEE 100m A
it
m 67 16, 000 1, 072, 000
PEREG T
= 1 567, 000
LTI ERE T (M &M BiAL)
= 1 567, 000
CIpAE- W7 it EH)E L. 68m 18-8-40 (k)
m3 9 63, 000 567, 000
Afid T
= 1 234, 990
TAT7 V%S T
= 1 234, 990
FJE B (i - BT E6) FAIT9v477 RC-30 BV E 200
mm
m2 34 835 28, 390
FJE B (i - BT E6) FAIT9v477 RC-30 BV E 200
mm
m2 19 1,220 23,180
b A (- BT ) RIPEFRBEA M-30 {1 0 & 100
mm
m2 34 755 25, 670
b A (E - BETE ) RIPEFRIEMA M-30 {1 0 & 100
mm
m2 19 1, 140 21, 660
FJE (38 - HIE ) FAEERIET 227 (20) HiEEIE 50m
m 1.4mPL E3. OmPL T
m2 34 2,220 75, 480
FE (38 - HIE ) FAEERIET 227 (20) HiEEIE 50m
m L AnAKdH (8% 0 E8HEY
JZ50mmLL )
m2 19 3,190 60, 610
-4 - ES R R R s Lok 3 [ )




NAWA

it

£

[ (A W L 0 T A L S 5

THEX Sy - T - R - A5 H TG B B G R AT & (3l R (GBS
EEME T
= 1 356, 800
S EUE L T
= 1 196, 100
av)) - M IS BUE L MEATHEEY) B L
m3 13 8, 000 104, 000
SRR O TAT7VIMERZERR 15emELl
m 60 600 36, 000
LIRS TAT7vMEZERR EZERRE 5 c m
m2 33 1, 700 56, 100
TE AL T
= 1 160, 700
PHaukiil 2y -k (TR
m3 13 7, 000 91, 000
PHaukiil TA77 Wbk (A
m3 2 13, 000 26, 000
SISy 2y -k (TR
m3 13 3, 000 39, 000
AL Gy TA77 bk (A
m3 2 2, 350 4,700
[fGan
= 1 14, 999, 450
THEMAERK T
= 1 7,777, 950
el 38 (Rt RE)
= 1 142, 000
T3 B R
= 1 4, 400, 000

5 PN

VT T A R




[ (A W L 0 T A L S 5

HOOfli =%

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| R (GBS
Tt RC-40 t=100mm
= 1 715, 950
TR AE R Es
= 1 2,520, 000
B AR B T
= 1 7,221, 500
K+ 5 RUE-FRE WHEME IR
= 1 6, 435, 000
KA+ 9 &N
= 1 786, 500
[EEE AR
= 1 93, 415, 230
B ST
= 1 9, 600, 000
B Sl
= 1 900, 000
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 900, 000
HimEE (FE L)
= 1 8, 700, 000
Wi
= 1 103, 015, 230
BTk Xegiiv oy
= 1 29, 000, 000
R 5]
= 1 229, 224, 225
— R B E
= 1 20, 565, 775

-6 - 5 s K i S




[ (A W L 0 T A L S 5

HOOfli =%

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| R (GBS
T HAlik
= 1 249, 790, 000
THE B 2 %8
= 1 24, 979, 000
TG
= 1 274, 769, 000

-7~ 5 s K i S




NAWA

it

£

[ (A W L 0 T A L S 5

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| (GRS
B HAETE
SR
= 1 67, 698, 995
TE T
= 1 25, 770, 580
eI
m3 140 80, 140
1) W A7 vy P REERE 5,
000m3 L4 _E10, 000m3 {5
= 1 31, 640
el T FoHmE
= 1 24, 000
£l (/eI
= 1 24, 500
23N
m3 1,100 2,999, 540
A () &+ 2. bR
= 1 24, 000
PR (L) B - 4. 0omPd |
= 1 263, 040
R STx T CEBL ERIRY L& Te)
= 1 9, 500
R STx b CEHL ERIRY L& Te)
= 1 2, 415, 000
FEIA O —=27) +4) 50, 000m3 AT
= 1 288, 000
EmFEE 1T
= 1 103, 500
L FETE (% 1358) T T i oD M6 B35 K fi
m2 230 450 103, 500
-8 - ES R R R s Lok 3 [ )




NAWA

it

£

[ (A W L 0 T A L S 5

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & (3l (GRS
P T
= 1 22, 587, 400
& 75 AVHE T ORLE]R
= 1 1, 378, 000
R STR T CEBL ERIRY L& Te)
= 1 1,116, 000
R STR T CEBL ERIRY L& Te)
= 1 2, 964, 000
R STR T CEBL ERIRY L& Te)
= 1 16, 989, 000
ER LS [ees
= 1 120, 000
FEIA O —=27) 45 50, 000m3 AT
= 1 20, 400
Afid T
= 1 379, 740
T X T
= 1 346, 440
SRR O TAT7VIMEREERR &li2EE Sem
m 64 600 38, 400
LIRS TAT 7 MERZER FHEERRUE Sem
m2 28 1, 700 47, 600
PHaukiil TA77 Wbk (B A
m3 1 13, 000 13, 000
AL Gy TA77 Wbk (B A
m3 1 7, 000 7,000
i 6 1 FAIT9vT7 RC-30 4 RV JE 200
mm
m2 37 1,220 45, 140
-9 - ES R R R s Lok 3 [ )




NAWA

it

£

[ (A W L 0 T A L S 5

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| (GRS
| RIPEFRBEMA M-30 {1 0 & 100
mm
m2 37 1, 140 42,180
#FJE FAEERIET 227 (20) HZE)E 50m
LoAmAGH (%0 B Lo =
50mmPA )
m2 48 3, 190 153, 120
TAT7 V%S T
= 1 33, 300
FJE A (i - BT E6) FAIT9v477 RC-30 BV E 200
mm
m2 6 1,220 7,320
- s (G - FEJE ) RIPEFRIEMA M-30 {1 0 & 100
mm
m2 6 1, 140 6, 840
FJE (38 - HIE ) FAEERIET 227 (20) HiZE)IE 50m
LoAmAGH (%0 B Lo =
50mmPA )
m2 6 3, 190 19, 140
X R L
= 1 18, 000
X R 1
= 1 18, 000
VA b =X X R G TE) EH 15em JE 1. 5mm
ok P4 fe
m 50 360 18, 000
-7 ey FE (BR) L
= 1 22, 958, 325
E¥E LT
= 1 1,117, 325
2/ =47 my ) T (aV)) =87y ) FE)
= 1 6, 235, 800
BT 3 ) -h 18-8-40 (F47) JEME 130cm & &
20cm
m 16 26, 000 416, 000
KT wy ) #£ 2 75-100cm
m2 100 32, 000 3, 200, 000
- 10 - ES R R R s Lok 3 [ )




NAWA

it

£

[ (A W L 0 T A L S 5

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| (GRS
A - BE5Aa77)—} 18-8-40 (i 47)
m3 51 35, 000 1, 785, 000
JIRSA - AR (e ) AR RC-40
m3 52 4,900 254, 800
H T Kiga ) -h 18-8-40 (#47) MF115cm
m3 2 65, 000 130, 000
N ERR=PZ2 RN 18-8-40 (i 47)
m3 6 75, 000 450, 000
EQER Y J=uN
= 1 15, 184, 500
N PINE A2 75 2il)) WERTV 8RR FIZEA 15~20c
m2 269 29, 500 7,935, 500
B Ty b TERTIV B A Je Ay M PE AR 500 X
800 E|ZE47150-200mm
m2 8 28, 000 224, 000
B Ty b TERTIV B A Je Ay 3 PE AR 500 X
1000 #|ZE47150-200mm
m2 10 29, 500 295, 000
B Ty b MERTIV B A Je Ay 3 PE A 1000
X 2000 HIFEA 150-200mm
m2 78 63, 000 4,914, 000
HEEEMZR 18-8-40 (i 47)
m3 1 31, 000 31, 000
ARk ) = b 18-8-40 (&%)
m3 17 105, 000 1, 785, 000
AT
= 1 241, 500
FE Ay -} Fi A= T (BEHER)  500m2 ATl
m2 230 1, 050 241, 500
Por
= 1 179, 200
- 11 - ES R R R s Lok 3 [ )




YN/

it

£

[ (A W L 0 T A L S 5

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & # R (GBS
Lol £&45cm FIFEA  150-200mm
m 32 5, 600 179, 200
EEMRE T
= 1 130, 400
M EUE L L
= 1 7,200
SRR O TATTVMESERR 15emBL T
m 12 600 7,200
JRAE I TiE L
= 1 123, 200
K+ 5 BN
] 77 1, 600 123, 200
[fGan
= 1 18, 441, 950
T ER T
= 1 1, 704, 750
el 38 (Rt RE)
= 1 67, 200
el T Al
= 1 24, 000
TEHEMAERRE LT W=4. Om
= 1 1, 160, 000
Tt RC-40 t=100mm
= 1 264, 550
TR AE R Es
= 1 189, 000
SEEE T
= 1 15, 636, 250
- 12 - ES R R R s Lok 3 [ )




[ (A W L 0 T A L S 5

HOOfli =%

THEX Sy - T - R - A5 PSR 4 TG B B G R AT & G| R (GBS
el E (Rt RE])
= 1 1, 189, 000
TEHEAERRE LT W=4. Om
= 1 5, 980, 000
K+ 5 RUE - BRE mHENE EE
= 1 6, 597, 000
K+ 5 i R
= 1 368, 000
TR AE R Es
= 1 780, 000
KAE+o 9 &N
= 1 722, 250
B R B T
= 1 645, 950
K+ 5 RUE - BB mHENE EE
= 1 537, 200
KAE+o 9 &N
= 1 108, 750
K EE T
= 1 455, 000
TR RER Ve 6 1000 $EFAF - s
= 1 455, 000
[EEE AR
= 1 67, 698, 995
BTl ¢
= 1 7, 410, 000
B STl e
= 1 710, 000

- 13 - 5 s K i S




[(B) R RE YR LS

THRXSy - THE - Fj - A5 & HGE & H o (AEEM)
BB (Fi L)
710, 000
HimEE (FE L)
6, 700, 000
MiTHEE
75,108, 995
B e
22, 100, 000
R 5]
97, 208, 995

5 s K i S






